

Председателю Верховного Суда РК
Асанову Ж.К.
от Шефер Натальи Владимировны
г.Костанай, ул.Аль-Фараби 119, кв.205

Уважаемый Жакип Кажманович

Хочу от всего сердца поблагодарить Вас и Вашу команду с тем, что в первую очередь ставите мир между людьми.

У нас был долгий спор с родственниками моего фактически мужа Бегенова С.К., от которого я родила сына Бегенова Дамира.

Муж умер от рака, я осталась одна с сыном. У умершего еще была супруга, с которой он состоял в зарегистрированном браке. Позже я узнала, что за десять дней до своей смерти, он написал завещание на имя своей супруги на все имущество, а также были произведены большое количество сделок дарения на родственников.

Я понимала, что Дамир является единственным его несовершеннолетним ребенком, и должен был иметь обязательную долю в наследстве. Отец не мог по собственной воле оставить своего единственного ребенка без средств к существованию.

Мой сын был признан своим отцом, он дал ему имя и фамилию.

Несмотря на усилия моих представителей, суд первой инстанции я проиграла.

После подачи апелляционной жалобы, мне было разъяснено, о передаче нашего дела судье медиатору Костанайского областного суда Нурлумбаевой А.К.

Хочу от всего сердца поблагодарить судью Нурлумбаеву А.К. за ее человечность, сострадание. Благодаря ее действиям, мы, стороны, пришли к миру. Я добилась суммы компенсации наследственной доли сына, а также мой сын был принят родственниками мужа в большую семью. Он стал членом этой семьи и все это я считаю, является заслуга судьи Нурлумбаевой А.К.



Наблюдая за поведением судьи Нурлумбаваевой А.К., ее манерой ведения процедуры медиации, я считаю, что она профессионал своего дела и необходимо больше таких судей, которые проникаются той ситуацией, той проблемой, с которой люди пришли в суд.

Спасибо Вам от всего сердца!

27.06.2018

